

12-2-71

PROVINCIA

SAN JUAN: Ciclo sobre drogas y sus problemas

SAN JUAN, (Corresponsal, Manuel Sánchez Buades).— Durante los días 9 y 10, se desarrolló el anunciado ciclo cultural, sobre las drogas, organizado por el teleclub Carlos Arniches, bajo el patrocinio y colaboración de la Secretaría de la Obra Social y Cultural de la Caja de Ahorros del Sureste de España.

La mesa redonda celebrada el día 9, sobre "La droga en el mundo de hoy", en la que intervinieron el doctor Emilio Romero Andicoderry, especialista en siquiatría; don Francisco Moreno Saez, licenciado en Filosofía y Letras, y don José A. Martínez Bernicola, maestro nacional y especialista en la problemática juvenil, sirvió para poner de manifiesto la importancia y volumen del problema de la droga en el mundo, bajo sus aspectos síquicos y social, así como la influencia del moderno am-

biente y secuelas orgánicas y mentales, que deja el uso incontrolado de las drogas. Se habló también de la universalidad del problema y de las causas que están motivando su extensión. 1

El día 10 se proyectó la película "El hombre del brazo de oro", un film dirigido por Otto Preminger, e interpretado por Frank Sinatra y Kim Novak, sobre el mismo tema, y al final se entabló un interesante coloquio, bajo la dirección de don Roberto Ferrer Ayela, en el curso del cual se reafirmaron varias de las conclusiones sentadas el día anterior.

Según se nos informó, estos actos nos son más que el principio de un ambicioso programa cultural, que el teleclub Carlos Arniches está preparando para el presente curso 1971, en colaboración con la Caja de Ahorros del Sureste de España.